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 اخبار کوتاه

روزنوشت

شفر: می‌خواستند برکنارم کنند

وینفرد شفر روز گذشته در حاشیه تمرین تیم فوتبال استقلال، گفت: »یک 

هفته قبل از بازی با تراکتورسازی زمین تمرین خوب نداشتیم و مجبور شدیم 

تمرین‌مان را تعطیل کنیم، سه‌بار زمین تمرین‌مان را از بد به خیلی بد تغییر 

دادیم، ما استقلال هستیم و برای تمرینات خاص‌مان نیاز به زمین خوب داریم. 

اگر شما الان به زمین تمرین نگاه کنید، می‌بینید این زمین برای تمرینات و 

پاس‌دادن خوب نیست. باور کنید همه بازیکنان تمام تلاش‌شان را می‌کنند 

و می‌خواهند با همه وجود برای این هواداران تلاش کنند. این مساله کاملا 

طبیعی است که هواداران هم انتظار صددرصد از هواداران دارند اما چیزهایی 

که ما لازم داریم 50درصد است. ما به زمین تمرین خوب نیاز داریم.« 

شفر درباره اینکه گویا مشکلاتی بین او و علی خطیر، معاون ورزشی باشگاه 

استقلال وجود دارد و حتی بحث تغییر سرمربی از سوی خطیر مطرح شده 

بود، گفت: »من هم شنیده‌ام که پس از سه هفته دنبال تغییر سرمربی بودند، 

اما من زمانی برای پرداختن به این مسائل ندارم. مدیرعامل ما همه چیز را 

می‌داند و او در جریان این مسائل قرار می‌گیرد. این دفعه اولی نیست که با 

این مشکلات روبه‌رو می‌شوم، اما مسلما این مشکلات برای تیم و هواداران 

خوب نیست.«

فولاد با قطبی همچنان می‌تازد

دیدار تیم‌های فولاد خوزستان و نفت مسجدسلیمان در هفته هجدهم 

لیگ برتر از ساعت 15 دیروز در ورزشگاه غدیر اهواز برگزار شد که این دیدار 

با نتیجه یک بر صفر به سود فولاد خوزستان به پایان رسید تا افشین قطبی 

سومین پیروزی خود را پس از حضور در جمع سرخ‌پوشان خوزستانی کسب 

کند. ایوب والی در دقیقه 28 تنها گل سه امتیازی این بازی را به ثمر رساند. 

همچنین لوسیانو پریرا در نیمه اول یک ضربه پنالتی را برای فولاد خوزستان از 

دست داد. فولاد با برتری در این بازی 25 امتیازی شد و در رده ششم جدول 

جای گرفت. نفت مسجدسلیمان 16 امتیازی نیز در رده سیزدهم ماند. 

قضاوت این دیدار برعهده محمدحسین زاهدی‌فرد بود که رضا میرزایی و آرش 

افشین از فولاد خوزستان و هیثم هاشمی‌‌زاده، یوسف وکیا و حکیم نصاری 

را با کارت زرد جریمه کرد. 

دروازه‌بان پیشین استقلال درگیر بیماری

مسعود قاسمی، دروازه‌بان سال‌های نه‌چندان دور استقلال این روزها درحال 

پشت‌سر گذاشتن مراحل شیمی‌درمانی به دلیل بیماری تومور مغزی است. 

قاسمی در گفت‌وگو با ایسنا در این‌باره گفت: »درحال حاضر دوره درمان رو 

به پایان است و ان‌شاءالله به‌زودی سلامتی خود را به دست می‌آورم. در این 

مدت نخواستم کسی از بیماری‌ام مطلع شود و باعث ناراحتی دوستانم شوم. 

درحال حاضر در منزل حضور دارم.« 

سازمان لیگ: پرسپولیس بدهکار است

بعد از اینکه اعلام شد باشگاه پرسپولیس از سازمان لیگ خواستار مطالباتش 

شده، دیروز سازمان لیگ پاسخ جالبی داد؛ در روزهای اخیر باشگاه 

پرسپولیس در رسانه‌ها مدعی شده که با ارسال نامه‌ای به سازمان لیگ 

خواستار دریافت پول خود از محل درآمدهای تبلیغات محیطی شده است. 

این درحالی است که این باشگاه نه‌تنها ریالی از سازمان لیگ طلب ندارد 

که براساس اسناد مالی موجود بیش از پنج میلیارد و 700 میلیون تومان به 

این سازمان بدهکار است. 

سطرهایی درمورد مصاحبه با خسروی

روز گذشته به قلم این حقیر 

مه  زنا و ر ر  د ی  حبه‌ا مصا

»فرهیختگان« خواندید از علی 

خسروی، کارشناس داوری و 

داور باسابقه و علاوه‌بر اینها دوست قدیمی خودم. 

بعد از درج مصاحبه او که تنظیمش کمی شتابزده صورت گرفت، 

سوءتفاهم‌هایی ایجاد شد که در این نوشتار ساده اصلاح می‌شود. 

جایی از قول خسروی نوشتم که داوران گول کارشناسان داوری تلویزیونی 

را نخورند. 

باید اینجا مکث می‌کردم و بیشتر از معنای جمله‌اش مطمئن می‌شدم اما 

وقت کم بود و باید مصاحبه را با سرعت تنظیم می‌کردم. 

در تماس مجدد و البته بعد از انتشار مصاحبه متوجه شدم آنچه منظور علی 

خسروی بود را باید این‌گونه تنظیم می‌کردم که »ضمن احترام به کارشناسان 

داوری که خودم یکی از آنها هستم، بهتر است داوران به‌جای اینکه بعد از 

بازی دنبال این باشند که بگردند و ببینند چه کسی کارشناس داوری کدام 

برنامه تلویزیونی یا رادیویی است، دنبال این باشند که در زمین قضاوت بهتر 

و با جسارت بیشتری را انجام دهند. بهتر است در جامعه داوری هرکسی 

دنبال انجام دادن کار خودش باشد. داور قضاوتش را بکند، ناظر داوری 

گزارشش را رد کند و کارشناسان نیز بی‌طرفانه نقد کنند.«

دو مورد دیگر هم بود که باید اصلاح می‌شد. در جایی از استادش حمید 

خوشخوان نام برد که من به اشتباه اسم برادرش محمود خوشخوان را ذکر 

کردم. 

همچنین در جایی نیز ماده و قانون را اشتباه گرفتم که ظاهرا برای داورها 

یک نوع توهین خیلی جدی است؛ یعنی خیلی‌ها سربه‌سر علی خسروی 

گذاشته‌اند که فرق بین قانون و ماده را نمی‌دانی!

اصل صحبت علی خسروی این بود که »داور به موجب قوانین بازی وظایف و 

اختیاراتی دارد که در قانون پنج و دوازده صراحتا مشخص شده که می‌تواند 

برای آرامش و کنترل بازی شدت عمل بیشتری داشته باشد.«

من اشتباها نوشتم ماده پنج و قانون دوازده! برای یک خبرنگار چیز مهمی 

نیست اما ظاهرا در جامعه داوری این قضیه خیلی مهم است!

خسروی همچنین تاکید کرد که کارشناسان داوری باعث افزایش اطلاعات 

مردم شده‌اند و استقبال می‌کند که برنامه‌های تلویزیونی بیش از پیش از 

کارشناسان داوری بهره بگیرند. 

تیم استقلال پس از شکست 

مقابل تیم تراکتورسازی و 

حواشی‌ای که در این دیدار به 

وجود آمد، خود را آماده بازی با 

پارس‌جنوبی جم می‌کند. خبر خوش برای آبی‌ها صدور مجوز 

بازی آیاندا پاتوسی پس از دو هفته کشمکش بین فدراسیون 

و باشگاه بود. خبر بد هم درگیری‌های داخلی، نداشتن زمین 

تمرین و دیگر مسائل است. در همین خصوص سراغ عضو 

هیات‌مدیره باشگاه استقلال رفتیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با کامران منزوی را در ادامه می‌خوانید. 

استقلال بازی بزرگ هفته را باخت و هواداران از قهرمانی 

این تیم ناامید شدند. 

متاسفم که این بازی بزرگ را باختیم اما ان‌شاءالله کادرفنی و 

عوامل اجرایی دلایل فنی این باخت را به مردم خواهند گفت. 

بازی‌های زیادی مانده و هنوز به آخر خط نرسیده‌ایم. از همان 

زمان تاسیس باشگاه تا به حال از این فراز و فرودها زیاد دیده‌ایم. 

بنابراین باید دلگرم باشیم و هواداران عاشق تیم همچنان پشت 

تیم ما باشند، ان‌شاءالله به روزهای اوج برمی‌گردیم. 

اینکه می‌گویند مشکلاتی سر راه تیم شما قرار می‌گیرد 

که نتیجه نگیرید، درست است؟

به هر حال رقبا می‌‌خواهند کاری کنند که تیم ما نتیجه نگیرد 

اما ما باید به قدری قوی باشیم که کارشکنی‌ها مشکلی برای ما 

ایجاد نکند. ما باید از فرصت و توانایی‌های خودمان بهره ببریم و 

اینکه تیمی بخواهد مشکلی برای استقلال ایجاد کند، خودش 

می‌‌داند و وجدانش. در ورزش باید رفتار جوانمردانه باشد. 

این روزها باشگاه‌های لیگ برتری ما دست به دامن بیانیه 

شده‌اند و ظاهرا از بیانیه به‌عنوان حربه برای رسیدن به 

سه امتیاز بازی‌ها استفاده می‌کنند، نظر شما چیست؟

این بیانیه صادرکردن‌ها خوب نیست، نتیجه باید در زمین 

مسابقه به دست بیاید. نمی‌دانم این بیانیه‌نویسی‌ها چه سودی 

برای فوتبال ما دارد و قرار است با آن به کجاها برسیم. شنیدم 

فدراسیون قرار است با باشگاه‌هایی که بیانیه‌های شیطنت‌آمیز 

می‌دهند، برخورد کند. ان‌شاءالله به‌طور جدی هم برخورد 

کنند، زیرا این بیانیه‌ها و جوسازی‌ها بدعت خوبی نیست. 

هواداران استقلال نگران عقب‌نشینی باشگاه از 

شکایت از پرونده سوپرجام هستند. خبر جدیدی 

دارید؟

باشگاه درحال پیگیری است و آقای فتحی به‌عنوان 

بالاترین مقام اجرایی در این خصوص صحبت کردند 

و گفتند به‌طور جدی پیگیر پرونده سوپرجام هستند. 

هواداران به صحبت‌های مدیرعامل تیم استناد کنند. 

این تنها نگرانی هواداران نیست. اختاف بین 

ــول  ــت. قب ــده اس ــی ش ــفر علن ــر و ش ــای خطی آق

دارید این اختاف درون تیمی نباید به رسانه‌ها 

کشیده می‌شد؟

به‌طور کلی اختالف در هیچ جایی خوب نیست، 

به‌خصوص در محیطی که کار تیمی صورت می‌گیرد. 

دل‌های هر دو عزیز برای به موفقیت رسیدن تیم می‌تپد. 

شاید در مقطعی این دو عزیز اختالف نظری داشتند 

ولی دل‌هایشان یکی است. مطمئن باشید با توجه به 

مسابقات آسیایی پیش رو یک اتحاد زائدالوصفی توسط 

آقای فتحی بین اعضای باشگاه ایجاد خواهد شد. 

برای حل این اختلاف تلاشی شده است؟

ما اساسنامه داریم. تمام عوامل اجرایی باشگاه زیر نظر 

مدیرعامل هستند. از عزل، نصب، دور و نزدیک شدن افراد، 

همگی زیر نظر مدیرعامل تیم انجام می‌شود. آقای فتحی 

چند روزی کسالت داشتند و در همین مدت به این اختلاف‌ها 

بیشتر پرداخته شد. مطمئن باشید ایشان برای حل این مشکل 

فکری خواهند کرد. 

درباره مشکل پاتوسی صحبت کنید، دو هفته پیگیری 

برای گرفتن استعلام از فدراسیون آفریقای جنوبی زمان 

زیادی نبود؟

ابهاماتی وجود داشت و تعطیلات رسمی‌ای که در ایران و 

آفریقای جنوبی بود، باعث شد روند پیگیری‌ها به‌کندی طی 

شود. البته برخی‌ها شایعه کرده‌اند حضور پاتوسی در استقلال 

غیرقانونی است. فدراسیون مجوز این بازیکن را صادر کرده 

و کاری که ختم به خیر شده دنبال حواشی‌اش نمی‌روند. 

به مشکلات دیگر برسیم. مشکلات مالی باشگاه به‌قدری 

زیاد است که حتی حقوق کارمندان چند ماهی است 

پرداخت نشده!

قطعا پیگیر این مساله هستیم. ما هم تابع شرایط اقتصادی 

کشور هستیم. هر وقت اقتصاد خوب نفس بکشد، ما هم 

خوب نفس می‌کشیم. 

مشکل نداشتن زمین تمرین هم به این اقتصاد مرتبط 

است؟ چرا فکری برای کمپ اختصاصی خود )کمپ 

ناصر حجازی( نمی‌کنید؟

باید کمپ حجازی تعمیر شود، ما تازه به باشگاه آمده‌ایم و 

البته در دستور کار ما هم هست که با توجه به تلاشی که 

مدیران قبلی برای کمپ کرده‌اند و ارزش بالایی که این زمین 

دارد، ان‌شاءالله بتوانیم آن را به جایی برسانیم. البته مشکلات 

اقتصادی باعث شده بود که به کمپ رسیدگی نشود، اما در 

برنامه‌های ما قرار دارد. 

چند روز پیش در مصاحبه‌ای اعلام کردید وزیر ورزش به 

باشگاه استقلال کمک کرده و همین صحبت شما باعث 

شد هجمه‌ای توسط هواداران علیه شما به راه بیفتد و 

مورد حمله قرار بگیرید. 

من که نمی‌توانم حقیقت را فدای مصلحت کنم. من اگر از 

جنس هوادار نبودم، خیلی راحت می‌توانستم بگویم چنین 

چیزی نیست و کمکی نشده است. این حقیقت وجود دارد که 

وزیر ورزش کمک باشگاه کرده؛ از مسائل مالیاتی باشگاه تا 

مشکلاتی که هواداران متوجه آن نیستند. هواداران استقلال 

هرچه درمورد من بگویند عزیز هستند. 

اخیرا نصیرزاده، مدیرعامل ماشین‌سازی مدعی شده 

که بارها استقلالی‌ها از وی خواسته‌اند با آقای زنوزی 

صحبت کند تا پولی به باشگاه استقلال پرداخت کنند، 

این موضوع صحت دارد؟

تا جایی که من در جریان کارها هستم چنین درخواستی از 

آقای زنوزی نداشتیم و خبری هم نداریم. حالا آنچه که در 

گذشته در این خصوص اتفاق افتاده، تمام شده است و ما 

قطعا در روابط‌مان تجدیدنظر خواهیم کرد.

  گفت‌وگو

تغییرات تازه در پرسپولیس حکایت از جایگزینی محسن 

خلیلی به‌جای مصطفی قنبرپور در پست مدیریت تیم را 

دارد. حالا یک مدافع سرخ‌پوش جایش را به یک مهاجم 

جوان‌تر داده است. بعد از محمود خوردبین و محمد 

پنجعلی و افشین پیروانی که زمانی مهاجم و مدافع 

پرسپولیس بودند، حالا باز هم شاهد تغییر سرپرست تیم 

بین مدافعان و مهاجمان سابق این تیم هستیم. فرصتی 

کوتاه پیدا شد تا حرف‌های مصطفی قنبرپور را بعد از 

جدایی از جمع نیمکت‌نشین‌های پرسپولیس بشنویم. 

از قنبرپور درمورد این تغییرات و شرایط کنونی پرسپولیس 

در لیگ سوال کردیم و او نیز به سوالات »فرهیختگان« 

ورزشی چنین پاسخ داد. 

ظاهرا عمر حضور شما در کنار تیم پرسپولیس خیلی 

زیاد نیست!

این مسائل روی من تاثیری ندارد. من با خدا معامله کرده‌ام 

و او آدم‌ها را وسیله قرار می‌دهد. وقتی با خدا معامله 

می‌کنید خیلی از مسائل در زندگی حل می‌شود و شما 

هم نگران هیچ مساله‌ای نیستید. 

خیلی‌ها معتقدند سرپرست باشگاه باید اهل 

جنگیدن با حاشیه‌ها باشد و شما روحیه چنین 

جنگیدنی را نداشتید!

هواداران پرسپولیس سرمایه‌های این باشگاه هستند. آنها 

در فضاهای مختلف نظرات مختلف هم دارند که همگی 

قابل احترام است. خودتان می‌دانید در پرسپولیس همیشه 

حواشی وجود دارد. اما من در جایگاهی بودم که نباید بر موج 

حاشیه‌ها سوار می‌شدم. در تیم سعی‌ام این بود که استرس 

و تنش‌ها را کاهش دهم و با کادرفنی و بازیکنان تیم تعامل 

لازم را داشته باشم. وقتی در تیمی مثل پرسپولیس سرپرست 

می‌شوید و موی سفیدی هم دارید، باید به کاهش حواشی 

و تنش‌ها کمک کنید. همه عوامل در همین مسیر گام 

برمی‌داشتند. جایی که لازم بود بیانیه‌ای صادر شود، این 

کار به‌خوبی توسط روابط‌عمومی انجام می‌شد. من هم در 

چارچوب کاری خودم تلاش می‌کردم تیم در آرامش باشد. 

در این مدت حضورتان شرایط کار کردن را چطور 

می‌دیدید؟

اولا من افتخار می‌کنم که به‌عنوان سرپرست در خدمت 

باشگاه بزرگی همچون پرسپولیس بودم و از این بابت بسیار 

خوشحالم. ثانیا در این مدت حضورم توانستم قهرمانی تیم 

را در لیگ و نایب‌قهرمانی‌اش را در آسیا ببینم که از این بابت 

هم خدا را شکر می‌کنم. خوشحالم چنین افتخاری نصیب 

من هم شد. با تمامی مشکلاتی که گریبان پرسپولیس 

را در این مدت می‌گرفت باید از بازیکنان و کادرفنی تیم 

تشکر کنم که توانستند به‌خوبی مشکلات را مدیریت کرده 

و پشت‌سر بگذارند. جنجال همیشه در تیم بزرگی مثل 

پرسپولیس وجود دارد اما مهم این است که چطور این 

مشکلات را پشت‌سر بگذارید. خداراشکر در این مدت 

حضورم اتفاقات خوبی رخ داد و دل میلیون‌ها هوادار 

تیم شاد شد. این شادی‌ها روی روح و روان مردم 

و حتی فرهنگ آنها اثر مثبت داشته و خوشحالم 

و احساس غرور می‌کنم که در به وجود آمدنش نقش 

کوچکی داشته‌ام. 

از اینکه به یکباره و در میانه فصل از این پست کنار 

رفتید، ناراحت نیستید؟

نه، من به تصمیم باشگاه احترام می‌گذارم. من در 

پست‌های مختلف به پرسپولیس خدمت کرده‌ام و در هر 

پستی که بودم خود پرسپولیس برایم 

مهم بوده. الان هم سعی می‌کنم 

به‌عنوان مشاور مدیرعامل و 

مدیر ورزشگاه شهیدکاظمی 

به این تیم و هوادارانش خدمت 

کنم. من به پرسپولیس آمدم 

که یار باشم، نه باری بر دوش 

این تیم!

درمورد حضور محسن خلیلی در پست سرپرستی 

چه نظری دارید؟

برایش آرزوی موفقیت دارم. محسن جوان است و می‌تواند 

با نیروی جوانی‌اش سرمنشأ خدمت برای این تیم پرطرفدار 

باشد. 

در این مدت اتفاقاتی افتاده که خیلی از هواداران 

پرسپولیس به این نتیجه رسیده‌اند که می‌خواهند 

تیم محبوب‌شان را از مسیر قهرمانی دور کنند. شما 

چنین مساله‌ای را می‌پذیرید؟

من منکر چنین حرفی نیستم. پرسپولیس چند سال 

است که قهرمان می‌شود و حواشی‌ای که در بازی‌های 

این تیم به وجود می‌آید، می‌تواند تلاشی برای دور 

کردن تیم از قهرمانی باشد. اما باید خود باشگاه 

و تیم هوشیار باشد تا چنین تلاش‌هایی 

نتیجه ندهد. از مدیریت باشگاه تا خود 

کادرفنی و بازیکنان باید مراقب 

باشند. در تیم هم برانکو به‌خوبی 

مسائل را مدیریت می‌کند 

هم سیدجلال حسینی که 

واقعا یک مدیر قوی است. 

البته در این راه هواداران هم 

باید همراه و همدل تیم باشند تا 

قدرت مدیریت مجموعه روی حواشی بیشتر شود. 

همیشه وقتی تیمی موفق عمل می‌کند همه رقبا 

تلاش می‌کنند تا مانع پیشرفتش شوند و برای 

خنثی‌کردن این تلاش همه عوامل باشگاه باید 

به هم کمک کنند. 

قنبرپور: قرار است برای پرسپولیس یار باشم، نه بار! 

می‌خواهند تیم برانکو را از قهرمانی دور کنند

زهره فلاح‌زاده
روزنامه‌نگار

حقیقت را نمی‌توانم فدای مصلحت کنم، وزیر به استقلال کمک کرد

منزوی: فتحی مشکل شفر  و خطیر  را حل می‌کند
تیم‌ها باید در زمین نتیجه بگیرند، نه با صدور بیانیه!

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

تماس برای پایان دادن به حاشیه‌ها

خلیلی از پیروانی رخصت گرفت
تلاش برای کشاندن یک مربی بزرگ به ایران

مذاکره مخفیانه تاج برای انتخاب جانشین کی‌روش
فرهیختگان انتخاب محسن خلیلی به‌عنوان سرپرست 

جدید تیم پرسپولیس حاشیه‌هایی را هم برای این مهاجم 

سابق سرخ‌پوشان به همراه داشته است. تا پیش از انتخاب 

خلیلی صحبت از بازگشت افشین پیروانی به تیم به‌عنوان 

مدیر و سرپرست تیم مطرح بود. پیروانی که به خاطر 

اتهاماتی که در تیم ملی به او وارد شده بود مجبور شد سمت 

سرپرستی باشگاه پرسپولیس را ترک کند، بعد از تبرئه شدن 

از بازگشت دوباره به پرسپولیس خبر داده بود. کاپیتان و 

سرمربی اسبق سرخ‌پوشان حتی در مصاحبه‌ای رسما اعلام 

کرده بود فقط به‌عنوان سرپرست تیم به جمع پرسپولیسی‌ها 

باز خواهد گشت. این مصاحبه زمانی انجام شد که شایعه 

مدیریت پیروانی در پرسپولیس و جایگزینی او به جای حمید 

گرشاسبی مطرح شد.  دیروز خبرنگار »فرهیختگان« مطلع 

شد که خلیلی وقتی متوجه بروز حاشیه‌ها شد با افشین 

پیروانی تماس گرفت و به قول ورزشی‌ها برای حضور در 

این پست از او رخصت گرفت. خلیلی که نمی‌خواهد در 

بدو ورود به پرسپولیس با حاشیه روبه‌رو شود، این تماس را 

گرفته و پیروانی هم برای او آرزوی موفقیت کرده است. باید 

دید این حاشیه در آینده به چه شکل دیگری برای آقای گل 

پرسپولیس در دهه 80 بروز خواهد کرد. 

فرهیختگان تیم ملی فوتبال ایران بعد از قطع همکاری 

با کی‌روش روزهای بدون مربی را سپری کرده و به فاصله 

چشم برهم‌زدنی اردوی بعدی این تیم که برای روزهای 

فیفادی در فروردین‌ماه 98 در کشور چین هماهنگ شده 

است، آغاز خواهد شد.  بلافاصله بعد از رفتن کی‌روش، 

گمانه‌زنی‌ها برای انتخاب سرمربی تیم ملی آغاز شد و این 

روزها رسانه‌ها پر است از اسامی مربیانی که برای تیم ملی 

فوتبال ایران ردیف شده‌اند و هر کسی از ظن خود سرمربی 

بعدی را معرفی می‌کند؛ از زوج نکونام– برانکو و فن مارویک 

گرفته تا لوران بلان و هروه رنار و... 

با این حال خبرنگار »فرهیختگان« از راهروهای فدراسیون 

فوتبال کسب اطلاع کرده که مهدی تاج، رئیس فدراسیون 

در سکوت خبری پروسه انتخاب سرمربی بعدی را استارت 

زده و نکته قابل‌توجه اینکه برای لو نرفتن اطلاعات ممکن 

نیز هیچ فردی در فدراسیون از روند مذاکرات خبر ندارد. 

در واقع تاج در یک روند حرفه‌ای قصد دارد به دور از حواشی 

همیشگی فوتبال ایران تا قبل از اردوی بعدی تیم ملی 

سرمربی را انتخاب کند. گویا در جلسه دو روز گذشته 

هیات‌رئیسه فدراسیون نیز بر حضور یک سرمربی بزرگ 

در اندازه‌های کی‌روش تاکید شده است.

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار
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